

## 包装変更のご案内

# 5%グルコン酸クロルヘキシジン液「日医工」

(新販売名:クロルヘキシジングルコン酸塩消毒液5%「日医工」)

この度、弊社販売の『5%グルコン酸クロルヘキシジン液「日医工」』につきまして、販売名の変更に伴い、包装を変更致しますので、下記の通りご案内申し上げます。 今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

2020年12月

記



### 販売名

変更前

5%グルコン酸クロルヘキシジン液 「日医工」



#### 変更後

クロルヘキシジングルコン酸塩消毒液5% 「日医工」

#### 2 旧販売名製品の経過措置

2021年9月30日満了※2

※2:2021年3月5日付官報告示にて、経過措置満了日が確定しました。(2021/3/12更新)

#### 3 各種コード

		変更前	変更後	
製品名		5%グルコン酸 クロルヘキシジン液 「日医工」	クロルヘキシジン グルコン酸塩消毒液5% 「日医工」	
薬価基準収載医薬品コード (YJコード)		2619702Q3224	2619702Q3275	
レセプトコード(個別)		621654403	621654404	
500mL (丸型容器)	HOT13	1165449030201	1165449030501	
	統一商品コード	376-59802-6	376-63612-4	
	調剤包装単位コード	04987376598088	04987376636162	
	販売包装単位コード	14987376598023	14987376636121	
5L (減容:コック付)	HOT13	1165449030301	1165449030601	
	統一商品コード	376-59803-3	376-63613-1	
	調剤包装単位コード	04987376598095	04987376636179	
	販売包装単位コード	14987376598030	14987376636138	
10L (コッ <i>ク</i> 付)	HOT13	1165449030401	1165449030701	
	統一商品コード	376-59801-9	376-63611-7	
	調剤包装単位コード	04987376598071	04987376636155	
	販売包装単位コード	14987376598016	14987376636114	



次頁へつづく

#### 4 包装変更内容

- ■容器ラベル
- 販売名を変更しました。



- ■5L 10L個装箱、10L説明書
- ・販売名を変更しました。



## 5 お知らせ表示

## 販売名変更品

## 6 変更ロットと出荷開始時期

製品名	包装規格	統一商品コード	変更ロット (使用期限)	出荷開始時期
	500mL (丸型容器)	376-63612-4	F00100 (2023年11月)	2021年1月下旬
│ クロルヘキシジン │ グルコン酸塩消毒液 │ 5%「日医工	5L (減容:コック付)	376-63613-1	G01000 <sup>※1</sup> (2024年1月)	2021年5月下旬
2 /01 HET]	10L (コック付)	376-63611-7	GV0100 <sup>※1</sup> (2024年2月)	2021年5月下旬

<sup>・</sup>流通在庫の関係から予定時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。

※1:変更ロット、使用期限が確定しました。(2021/1/22 更新)

以上